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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

ATA DA 52ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 30 de outubro de 2024 

Aos trinta dias do mês de outubro de 2024, às 14 horas, reuniram-se, na sala B-205 do IFSC Câmpus 

Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da Diretora-Geral do 

Câmpus, Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe do Departamento 

de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Ismael Matias Mendes, Chefe do Departamento de 

Administração (DAM); Leonardo Antonio Radaik, representante suplente dos técnicos-administrativos 

em educação (TAEs), em substituição ao representante titular Rodrigo Balbinot Reis; Luiz Antonio 

Schalata Pacheco, representante titular dos docentes, e Thiago Waltrik, representante suplente dos 

docentes, em substituição à representante titular Thaiana Pereira dos Anjos Reis. Estava presente, ainda, 

a servidora Carolina Corrêa, como secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada 

no início desta reunião. A presidente do Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1) Apreciação do 

Plano de Oferta de Cursos e Vagas (POCV) 2025-2029 do IFSC Câmpus Garopaba que será 

encaminhado à Reitoria. Não havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do 

Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Apreciação do Plano de Oferta de Cursos e Vagas (POCV) 

2025-2029 do IFSC Câmpus Garopaba que será encaminhado à Reitoria: Micheline informa que 

foram feitas amplas discussões com os servidores do Câmpus, reuniões da própria Comissão do POCV e 

depois o tema foi levado novamente para discussão em reunião geral. Fala que os apontamentos 

colocados em reunião geral foram levados para uma nova reunião da Comissão e, por fim, o tema do 

POCV é trazido para o Colegiado do Câmpus, como última instância do Câmpus. Micheline passa a 

palavra para Telma, Chefe DEPE, informando que ela faz parte da Comissão e trabalhou, junto com o 

professor Thiago Paes, como responsável pela inserção das informações na planilha POCV. Telma 

explica sobre as atividades realizadas pela Comissão do POCV e sobre a metodologia utilizada. 

Esclarece que após a última reunião geral, em 05 de outubro, a planilha POCV voltou a ser analisada 

pela Comissão em mais 3 reuniões, para que a proposta pudesse ser apresentada no Colegiado hoje, dia 

30/10, e a planilha finalizada possa ser enviada para Reitoria até o dia 14/11, acompanhada de um 

relatório que ainda precisará ser elaborado pela Comissão. Telma pontua que foi feita uma ampla 

discussão sobre o POCV, que a Comissão estava aberta para participação de qualquer servidor que se 

interessasse. A Chefe DEPE esclarece que o Câmpus atendia os percentuais legais para Cursos Técnicos 

e Proeja, mas que precisava fortalecer o eixo/itinerário de formação de formadores, que estava abaixo 

dos percentuais legais. Telma apresenta as propostas do POCV 2025-2029 para cada eixo, indicando 

quais cursos permanecem, quais serão criados, quais serão extintos. Informa que o eixo que mais teve 

criação de cursos foi o eixo Desenvolvimento Educacional e Social, que é onde estão os cursos 

classificados como “formação de formadores", visto que era o eixo que tinha o menor percentual. 

Pontua que esses ajustes na planilha POCV transformaram os nossos indicadores que estavam em 

vermelho na planilha, todos em verde, pois passaram a atingir o percentual mínimo. Telma comenta 

sobre os outros eixos, esclarecendo que caso sejam retirados alguns cursos, terão que ser criados novos, 
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para que os índices não fiquem fora do percentual mínimo estabelecido. Telma pontua que a criação de 

alguns cursos depende da vinda de novos docentes para o Câmpus, fala sobre as vagas docentes que 

devem vir para o Câmpus, considerando a planilha do POCV 2025-2029 e apresenta a tabela de 

proposta do POCV com os percentuais legais. Leonardo comenta que para ter todo aumento de cursos e 

professores, é necessário aumentar o número de TAEs também. Que os TAEs estão sobrecarregados 

com as demandas de trabalho. Telma e Micheline comentam que há um modelo que prevê que quando 

aumenta o número de docentes, deve aumentar o número de TAEs. Finalizadas as considerações a 

respeito do ponto de pauta, Micheline questiona se há alguma objeção para aprovação do POCV e, não 

havendo objeção, o Plano de Oferta de Cursos e Vagas (POCV) 2025-2029 do IFSC Câmpus 

Garopaba é aprovado por todos. Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu 

a presença e participação de todos e encerrou a reunião. 
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